

PROCES VERBAL NR.6/2022

Încheiat azi 11.05.2022 orele 14,00 cu ocazia ținerii ședinței extraordinare a Consiliului local al com.Arcuș, convocat conform art 133 și art.134 din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, unde din cei 11 consilieri în funcție au fost prezenți toți consilierii : Tóth –Wagner József, Ágoston Attila, Ördög Zoltán , Ürmösi-Incze Hunor , Váncsa Lajos, Rétyi Ödön, Kurta Árpád, Nagy Csaba-Bela, Gajai Sándor ,Rétyi Mária si György János.

Din oficiu participă d-ul primar Máthé Árpád si d-na secretar general al comunei Vura Judit Imola .

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.04.2022 , după care se dă cuvântul celor prezenți, dacă sunt opinii pe marginea procesului verbal prezentat.

Nefiind discuții, se supune votului deschis conținutul acestui proces verbal :cine este pentru,cine este contra sau cine se abține.

În unanimitate de voturi cei 11 consilieri locali au fost de acord cu conținutul procesului verbal : Tóth – Wagner József, Ördög Zoltán, Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Ödön, Rétyi Mária , Nagy Csaba-Bela, Gajai Sándor, György János, Ürmösi-Incze Hunor si Váncsa Lajos, care în conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ , urmează a fi arhivat într-un dosar semnat de cei în drept și sigilat.

Ia cuvântul d-ul primar, salutând pe cei prezenți, după care citește ordinea de zi, după cum urmează :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului „Achiziție de mijloace de transport public - autobuze electrice, 12 m în cadrul parteneriatului: UAT Municipiul Sfântu Gheorghe - UAT Comuna Arcuș”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României,Componenta C10 – Fondul local, Obiectul de investiții I.1.1 – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante), în parteneriat cu comuna Arcuș.

În continuare se supun votului deschis aprobarea ordinii de zi :cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru”, toți consilierii prezenți au fost de acord cu ordinea de zi .

În continuare se trece la discutarea acestui punct , respectiv analiza Proiectului de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului „Achiziție de mijloace de transport public - autobuze electrice, 12 m în cadrul parteneriatului: UAT Municipiul Sfântu Gheorghe - UAT Comuna Arcuș”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României,Componenta C10 – Fondul local, Obiectul de investiții I.1.1 – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante), în parteneriat cu comuna Arcuș.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate al compartimentului de contabilitate se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul domnul primar și prezintă documentația. Astfel, pentru asigurarea transportului public în cadrul Zonei Metropolitane Sf.Gheorghe, se propune asigurarea unui serviciu eficient de transport public de călători și îmbunătățirea condițiilor pentru utilizarea modurilor nemotorizate de transport, în vederea reducerii numărului de deplasări cu transportul privat (cu autoturisme) și reducerea emisiilor de echivalent CO2 rezultate din transport. În urma implementării proiectului vor fi achiziționate 12 autobuze cu propulsie electrică de dimensiune normală (12 m), 12 stații de încărcare lentă, respectiv 4 stații de încărcare rapidă, astfel, în completare cu investițiile în domeniul mobilității urbane în curs de implementare cu finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020, se asigură accesibilitatea locuitorilor din municipiul Sfântu Gheorghe și din comuna Arcuș la servicii publice, locuri de muncă și puncte de interes local. Vehiculele achiziționate în cadrul acestui apel de proiecte vor fi în proprietatea municipiului Sfântu Gheorghe și vor fi utilizate în cadrul unui contract de delegare privind serviciile de transport public metropolitan. Mai adaugă, că valoarea totală a investiției se ridică la 38.762.931,96 lei, din care contribuția mun. Sfântu Gheorghe va fi în cuantum de 29.750,00 lei, reprezentând cheltuielile neeligibile ale proiectului, iar contribuția comunei Arcuș la aceste cheltuieli va fi de 0,00 lei.

Întrebarea consilierului Ürmösi-Incze Hunor este, dacă programul circulației autobuzelor care sunt în prezent se vor modifica ulterior, la care domnul primar a răspuns, că vor încerca de a respecta programul vechi și dacă este necesar se vor completa. Mai adaugă, că, aceste autobuze noi vor asigura transportul public nu numai între municipiul Sf. Gheorghe și com.Arcuș, ci vor servi și celelalte comune din zona Metropolitană Sf.Gheorghe.

În continuare domnul primar mai adaugă că, dacă proiectul depus va primi finanțare, atunci ulterior ar trebui stabilit și locul din satul Arcuș unde vor fi montate cele două stații de încărcare, respectiv trebuie întocmit și proiectul tehnic pentru comuna Arcuș, care se va achita din bugetul comunei.

Nefiind alte discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru ” a fost adoptată HCL nr.40/2022 în acest sens.

Nefiind alte discuții, sau subiecte de discutat, președintele ședinței închide ședința la ora 14.50.

Președintele ședinței
ÖRDÖG ZOLTÁN

Secretar general al comunei
VURA JUDIT IMOLA